

ГОРОДСКАЯ ДУМА ГОРОДА ЮЖНО-САХАЛИНСКА

№	Принято Городской Думой «»	20 года

РЕШЕНИЕ

О внесении изменении в Положение об оплате труда работников муниципального казенного учреждения «Управление делами Городской Думы города Южно-Сахалинска», утвержденное решением Городской Думы города Южно-Сахалинска» от 23.09.2015 № 270/15-15-5

В соответствии со статьями 35, 43 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», статьями 26, 59 Устава городского округа «Город Южно-Сахалинск»:

1. Внести в Положение об оплате труда работников муниципального казенного учреждения «Управление делами Городской Думы города Южно-Сахалинска», утвержденное решением Городской Думы города Южно-Сахалинска» от 23.09.2015 № 270/15-15-5 следующие изменения, дополнив Приложение к Положению строками 47 и 48 следующего содержания:

47.	Инспектор по	6063	100	150	3,5	да
	кадрам					
48.	Юрисконсульт	6063	100	150	3,5	да

- 2. Финансирование расходов, связанных с принятием настоящего решения, осуществлять в 2018 году в пределах лимитов бюджетных обязательств, доведенных до главного распорядителя бюджетных средств Городской Думы города Южно-Сахалинска на муниципальное казенное учреждение «Управление делами Городской Думы города Южно-Сахалинска».
- 3. Опубликовать в газете «Южно-Сахалинск сегодня» и разместить (опубликовать) на официальном сайте администрации города Южно-Сахалинска в информационнот телекоммуникационной сети «Интернет».

Мэр города Южно-Сахалинска	С.А. Надсадин
от «»20 г	